
Imagetext / Arbeitgebervorstellung
Fidelium Gebäudedienstleistungen ist ein familiengeführtes Unternehmen mit Expertise in der Gebäude-, Industrie- und
Glasreinigung sowie der Pflege von Grün- und Außenflächen und dem Hausmeisterservice. Seit zwei Generationen
vertrauen uns Gewerbe-, Industrie- und Privatkunden, weil wir für Qualität, Zuverlässigkeit und persönliche Betreuung
stehen.

 

Erfahrene Fachkraft (m/w/d) für Garten- und
Grünflächenpflege

(218)

 Standort: Osnabrück  Anstellungsart(en): Minijob  Arbeitszeit: 8 - 10 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 18 - 21 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Du arbeitest gern draußen, liebst gepflegte Grünflächen und packst mit an, wenn’s drauf ankommt? Dann bist du bei uns
genau richtig! Für unsere festen Pflegeobjekte in Osnabrück und Umgebung suchen wir eine erfahrene und zuverlässige
Kraft für die Garten-, Grün- und Außenflächenpflege. Du übernimmst regelmäßige Pflegearbeiten wie Rasen mähen,
Heckenschnitt und Strauchpflege – eigenständig, zuverlässig und mit Blick fürs Detail.

Deine Aufgaben:

Pflege von Grün- und Außenanlagen bei festen Bestandskunden

Rasenmähen, Heckenschnitt, Strauch- und Baumpflege

Beetpflege inkl. Austausch und Nachpflanzung kleinerer Bepflanzungen

Maschinelle Hof- und Wege​reinigung, z. B. mit Kehrmaschinen oder Hochdruckreiniger

Beseitigung von Unkraut, Laub und Verschmutzungen

Durchführung kleinerer Instandhaltungsarbeiten im Außenbereich

Eigenständige Planung und Organisation der Pflegeeinsätze

Pflege, Kontrolle und kleinere Wartungsarbeiten an Maschinen und Geräten

Direkter Ansprechpartner für Kunden vor Ort bei Fragen oder Absprachen

Das bringst du mit:

Mehrjährige Erfahrung in der Garten-, Grün- oder Außenflächenpflege

Sicherer Umgang mit Geräten und Maschinen wie Rasenmäher, Heckenschere, Freischneider etc.

Technisches Verständnis und Fähigkeit, kleinere Reparaturen an Gartengeräten selbstständig auszuführen

Führerschein der Klasse B (E) bzw. PKW mit Anhänger zwingend erforderlich

Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift sowie ein freundliches, sicheres Auftreten beim Kunden

Selbstständige, zuverlässige und strukturierte Arbeitsweise



Verantwortungsbewusstsein im Umgang mit Maschinen, Fahrzeugen und Materialien

Gute körperliche Fitness und Spaß an der Arbeit im Freien

Teamfähigkeit und Flexibilität bei wechselnden Aufgaben

Unsere Arbeitgeberleistungen für dich:

Sicherer Arbeitsplatz: Verlass dich auf eine langfristige berufliche Perspektive in einem wachsenden
Unternehmen.
Raum für deine Talente: Setze deine handwerklichen Fähigkeiten gezielt ein und entwickle dich gemeinsam
mit uns weiter.
Attraktive Vergütung: Wir bieten dir eine leistungsgerechte, überdurchschnittliche Bezahlung mit
individuellem Spielraum.
Fortbildung: Deine Entwicklung liegt uns am Herzen – interne und externe Weiterbildungen sind für uns
selbstverständlich.
Betriebliche Vorsorge: Mit betrieblicher Altersvorsorge und einer arbeitgeberfinanzierten Betriebsrente bist
du bestens abgesichert.
Zusatzleistungen: Freu dich auf eine betriebliche Krankenzusatzversicherung, die Möglichkeit, ein Business-
Bike zu nutzen, und weitere attraktive Benefits.
Familiäre Atmosphäre: Bei uns erwartet dich ein offenes und positives Betriebsklima, in dem du dich
willkommen fühlst.
Umfassende Einarbeitung: Wir nehmen uns Zeit, dich gründlich einzuarbeiten, damit du sicher und mit einem
guten Gefühl startest.
Urlaub & Flexibilität: 30 Tage Urlaub und flexible Arbeitszeiten ermöglichen dir eine ideale Work-Life-Balance.
Moderne Ausstattung: Du arbeitest mit hochwertigem Equipment und in einem Umfeld, das auf dem
neuesten Stand der Technik ist.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Bewirb dich jetzt und gestalte mit uns deine Zukunft!

Der Weg zu uns ist ganz einfach: Sende deinen aktuellen Lebenslauf und deine Zeugnisse direkt an Herrn Nils Bathke per E-
Mail oder nutze unser Bewerberformular online. Zeig uns, warum du die perfekte Ergänzung für unser Team bist – wir
freuen uns darauf, dich kennenzulernen!

Kontakt für Rückfragen:
Telefonische Auskunft erhältst du gerne bei Herrn Nils Bathke oder Frau Nadine Bathke unter 0541 - 760 9663 (Montag bis
Donnerstag von 09:00 bis 15:00 Uhr).  

Abteilung(en): Grünflächenpflege

Art(en) des Personalbedarfs: Nachfolge
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